

新民主黨卜雷譯稅制

二萬五以下者應受益

(渥太華加新社電)新民主黨財政評論員卜雷批評進步保守黨政府財政預算報告發表太遲，將無法使加入渡過本年冬季加國經濟難關。卜雷在接受標準新聞廣播公司訪問時表示，若財政預算報告在六月發表，無疑可以減少全國失業及裁員的數目。依照經濟學家的見解，減稅要經過一個時期始見效用的。他又批評現時政府對處理加國經濟問題不夠大刀闊斧。他形容財長戈士比為一個天氣報告員，而非一個經濟領導人。卜雷相信在下次財政預算中應該包括為年薪三萬五千以下的加入減稅。政府對稅制應作全面的檢討，使稅收儘量達到合理和公平的地步。

日本向加國C.A.E.訂購大宗電子儀器

(加新社滿地可電)滿地可C.A.E.電子公司宣佈，該公司已接獲價值六百萬元之合約，為日本之道亞國內航空公司製造及發展空中巴士飛行模擬裝置之最大宗者。

C.A.E.說：上述電子飛行模擬裝置預算裝於歐洲製造之A三百型之闊身客機上，該項定單，係日本向加國訂購電子儀器之最大宗者。

愛共和軍騎劫火車

(路透社自爾法斯特電)愛共和軍遊擊隊劫持一列貨運火車，驅逐司機，並將之開動，使該列車無人駕駛而沿鐵路飛馳。該列車終在都柏林至布爾發斯拉活特，出軌者共有兩架火車頭及十六架車輛。

出軌地點係在紐里以南五公里之哥特維上。北愛小鎮出軌撞毀，幸無人受傷。

加廠商聯會籲政府鼓勵商人國內投資

(渥太華加新社電)代表九千五百間大小公司的加拿大製造商聯合會，十三日呼籲聯邦財長戈士比，不要太急提高稅額，以免國內工業受打擊。此外，該聯合會又促請政府設立一名為註冊小商業投資證書，藉以保障及鼓勵市民在加國工商業中投資。上述保障，每年最高額為五千元。

橋樑增加兩行行車線

(電訊)據卑詩省公路廳長亞力菲沙稱：公路廳認為第二海峽橋樑跨過布萊灣，根據工程師為公路廳研究結果，可另外增多行車兩行，但必仍需等待完全調查研究卑詩省低陸平原全部交通運輸情形後才能加以決定之。

公路廳長表示我們希望修理橋樑，增加兩行行車路線，但必仍需等待完

及其他各地情形。

英移民投訴加政府支付八千元償還費

(電訊)一名自英國移民到加拿大，的移民，投訴加政府欠他四千元遷居移

航空協會會員三十餘年，服務好，照牌後端，現因地方不敷應用，由即日起，搬落該樓下全層辦公，凡有關於公證人範圍內一切事務，及全世界旅遊航空機票業務，各種保險，汽車牌照，照舊辦理，常有吉舖吉屋出租，請各界人士留意詢問，電話三線，六八四〇九三八。

又六八四二八三九，又六八四三九三七。

三角洲公務員罷工

(電訊)三角洲公務員開始罷工。

但三角洲市長依尼斯巴汝稱：四百五十名加拿大公共服務公務員開始罷工。

會員罷工，影響不大，高級非工會市府職員仍照常發出執照及牌照，主持其他工會會員的工作。

他於一九七七年十二月在英國移民局問話，於十一個月後抵達域埠一九七七年七月一日舊例已修改，四十年居加域多利埠，謂他於一九七八年八月移民來加，原相信他抵加十年後即有權領取養老金。

他於一九七七年十二月在英國移民局問話，於十一個月後抵達域埠一九七七年七月一日舊例已修改，四十年居加域多利埠，謂他於一九七八年八月移民來加，原相信他抵加十年後即有權領取養老金。

女青年踏單車遊全加十二周救濟殘廢人士

(電訊)芳齡十九歲素里埠女青年姬德妮李結緣，經十二星期踏單車完成大千四百公里由域多利至哈里法市，上冊子，仍刊登移民抵加後十年始有權領取養老金。

巴士司機中獎百萬

(電訊)年廿六歲卑詩省水電力公司巴士司機駕第路隆，係保布蘭奴學院美術系學生，九月二日抽獎加拿大彩票，中得獎金一百萬元。

他日前於倫斐街夾廿七街看屋準備買屋時才得悉中獎彩票，他當時看屋，進入一家商店問路，發覺中獎號碼，才知中獎。

他準備完成學業後，出海航海旅行。

比一九七八年同一時間增加百分之十二點八，達六億二千零一十萬元。

最大增加出售為女子服裝衣裳部，及水暖氣部及建築器皿材料部。

據統計局報告，所有百貨公司存貨價值二十三億九千萬元，此為至七月廿一日統計。

卑詩法語教育失敗

(電訊)卑詩省政府計劃以法語教授卑詩省內少數法裔民族工作計劃並不成功，只有少數法裔人、學生報名進修法語課程。

他說本月底將會公佈名字。他又認為政府將有意出售的國營公司陳列，讓有興趣的市民去選擇。據悉：上述五公司規模相當大。

聯邦政府計劃出售五間著名國營公司

(渥太華加新社電)國庫部長史提芬稱：政府欲出售將加國石油公司部分股權出售之外，還將其他五國營公司出售。他沒有說明上述五間公司的名稱。

他說本月底將會公佈名字。他又認為政府將有意出售的國營公司陳列，讓有興趣的市民去選擇。據悉：上述五公司規模相當大。

卑詩省內銀行不發職員巴士通行證件

(電訊)卑詩省銀行發言人稱：他瑞健將而著名，他抗爭卑詩星期日商店。

該組織代表團抵達加京，向能源消費者發部官員呼籲嚴格規定法律，加強

石油公司。

卑詩省內銀行亦不會代支發職員車馬費。

西雅圖第一國家銀行報告發出巴士通行證給職員，居住華盛頓州者均可以享受此權利，此項發出巴士通行證，費用每年五十萬元，將節省佔計每年

兩廳，四睡房，三副水廁，大廈吧、洗石房，樓上及上庫全部地

面，入牆吸塵機，近中小學校，交通便利，有意者，請日間電話

開平縣廢礦關心兒童福利

奕

開平縣廢礦企業關懷年幼一代成長，努力辦好托兒所，幼兒園。三埠鐵、赤坎鐵、水口鐵的廢礦，機關，企業托兒所和幼兒園有三十三間，教養員，保育員。工作人員有一百四十二人，受托的幼兒嬰兒一千五百三十五人。一

些廢礦還有哺乳室等設備。幼兒園，托兒所有臥具，玩具和活動場地。幼兒園，

定期替幼兒進行體格檢查和注射防疫針等，讓孩子們健康成長。飲食部門還開設「學生餐」，方便兒童川膳。

開平縣廢礦，企業的職工幼兒園和

星期完成行程，為全加殘廢人士精神衰弱人士籌得約八千元，以為救濟他們，她此義舉，由聯合商業旅行家主持，這是一個國際性慈善博愛機構，全加分設廿一委員會。

她表示此舉不但可以鍛鍊體格，健

康身體，日可觀光加拿大各地，只單車

上機械發生一些失靈問題，並未有發生

爆車胎事件。

開平縣廢礦課程教育失敗。

卑詩省十三個學校區上星期開始教

授法語課程，全省報名學習研究法裔

生僅有四百五十五人而已。

卑詩省法語課程教育失敗。

(城多利訊)卑詩省農業廳報告委

任三名區農業家主持車梨役，種草，及伙聖約翰農業區。

車梨役由牛奶奶場專家策利迪化士持，他任收穫牲畜生產行政員，

穗寧埠主任為加利士賴埠人農業機

法蘭西，北和平河區駐伙聖約翰農業政策委員主任為拉利森福特。

穗寧埠農業區由牛奶奶場專家策利迪化士持，他任收穫牲畜生產行政員，穗寧埠主任為加利士賴埠人農業機

法蘭西，北和平河區駐伙聖約翰農業政策委員主任為拉利森福特。

(電訊)印第安人事務部長葉白

取消訪問卑詩行程

(電訊)印第安人事務部長葉白取消訪問卑詩省之行，原定卑詩省印第安人準備與他會商有關事務。

葉白長本擬在士魯魯別會見北海

岸族部落印第安人，又擬在雲埠與噴泉

詩省，選些日子才另作一次訪問。

該組織代表團抵達加京，向能源消費者發部官員呼籲嚴格規定法律，加強

石油公司。

卑詩省內銀行亦不會代支發職員車馬費。

西雅圖第一國家銀行報告發出巴士通行證給職員，居住華盛頓州者均可以享受此權利，此項發出巴士通行證，費用每年五十萬元，將節省佔計每年

兩廳，四睡房，三副水廁，大廈吧、洗石房，樓上及上庫全部地

面，入牆吸塵機，近中小學校，交通便利，有意者，請日間電話

兩廳，四睡房，三副水廁，大廈吧、洗石房，樓上及上庫全部地

面，入牆吸塵機，近中小學校，交通便利，有意者，請日間電話

奧林比亞戲院

OLYMPIA THEATRE
2381 EAST HASTINGS ST. (NEAR NANAIMO)
VANCOUVER

TEL: 255-2920 (夜)
685-8577 (日)

喜士定東 二三八一 號 (近磨街) 星期日加映下午場三時

每日下午七時半開映

九月四日 重映

九月十日 隆成

九月同春

九月同春